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Németh László (1945–2025)

A város ösztöndíjasai
Pál Loránd

Ötvennégy, felsőoktatási tanulmányait 
Székesfehérváron folytató hallgató vehette át 
hétfőn a Városházán az Alba Regia ösztöndíjat. 
Az anyagi támogatás célja, hogy a fiatalok 
Székesfehérváron folytassák tanulmányaikat, 
és később a városban helyezkedjenek el.

Székesfehérvár önkormányza-
ta évről évre támogatja a helyi 
diákokat tanulmányaik folytatásá-
ban, ennek a támogatásnak egyik 

Az egyetemi hallgatók százezer, a hallgatói tanács tagjai negyvenezer forintot kaptak, a 
tanulmányi és szakmai verseny ösztöndíjasa pedig huszonötezer forint összegű támogatás-
ban részesült 
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A Tisza előválasztási jelöltjei

Szijjártó Péter Fehérváron

Rába Henrietta

Nyilvánosságra hozta a Tisza párt azt a több 
mint háromszáz főt, akik közül ki lehet válasz-
tani majd azt a százhat jelöltet, akik a jövő 
évi országgyűlési választáson képviselhetik a 
közösséget.

Hétfő éjjel a Tisza párt nyilvános-
ságra hozta parlamenti előválasz-
tási jelöltjeinek listáját. Minden 
választókerületnek van külön 
közösségi oldala, ott mutatkoznak 
be a jelöltek. Magyar Péter pártel-
nök elmondta: hosszas kiválasztás 
előzte meg a jelöltek kihirdetését. 

Németh László személyében ismét egy el­
kötelezett fehérvári lokálpatriótát veszített 
el Székesfehérvár közössége. Ahogy gyakran 
megfogalmazta: „Fehérvár nekem főváros, 
életem és munkám középpontja!”

A fogyasztók jogaiért és az 
elhivatottan dolgozó helyi 
szolgáltatókért végzett sok év­
tizedes munkája során rengeteg 
fehérvári és Fejér vármegyei 
lakos ismerhette meg a Szé-
kesfehérvári Fogyasztóvédelmi 
Egyesület, majd az Alapítvány a 
Székesfehérvári Fogyasztókért 
elnökét. Sok időt és energiát 
fordított arra, hogy megkeresse 
a hiteles forrásként szolgáló 
szakembereket, és őket előadá-
sokra kérje az aktuális jogszabá-
lyok értelmezéséről. 
Németh László nevéhez fűződik 
a Fogyasztók napja, a Vásárló-
barát Város program, illetve a 
több kategóriában évről évre 
kiosztott Fehérvári Fogyasztó-
kért szakmai díj. A Fogyasztó-
védelmi Egyesület elnökeként 
végzett fáradhatatlan munkáját 
a város közgyűlése 2004-ben 
Székesfehérvárért díjjal ismerte 
el, 2019-ben pedig Polgármesteri 
Elismerő Emlékérmet vehetett 
át. 
A civilszervezeti tevékenység 
mellett Németh Lászlónak 
fontos volt a helyi közszolgálati 

„Bebizonyosodott, hogy Ukrajnában egy rendkívül korrupt állami gépezet működik” – mondta 
el a külgazdasági és külügyminiszter szerda este Székesfehérváron, a MET Arénában tartott 
országjáró fórumon. Mint kiemelte, Brüsszel újabb százmilliárd eurót küldene Ukrajnának. 
Szijjártó Péter hangsúlyozta: a kormány nem engedi, hogy a magyar emberek pénzét a hábo-
rús maffia luxustermékekre költse. A székesfehérvári fórumon szó esett továbbá az Egyesült 
Államokkal kötött megállapodásról és az alacsonyan tartható rezsiárakról is.

In memoriam Németh László 

Ereink védelmében
Csapó Ramóna

Mit tehetünk az erek védelméért? Hogyan 
lehet megelőzni az érrendszerhez kapcsolódó 
betegségeket? Ez volt a fő témája annak a 
rendezvények, amelyet immár kilencedik 
alkalommal rendeztek meg az egészségügyben 
dolgozóknak. A kétnapos konferenciának a 
Magyar Király Szálló adott otthont pénteken 
és szombaton. 

A konferenciára minden olyan 
egészségügyi dolgozót vártak, aki-
nek fontos az érbetegségek felisme-
rése és kezelése, az aktív egészség 

„Rendszeresen mozogjunk, és ami talán a legnehezebb manapság: stressz nélkül próbáljuk a 
mindennapokat élvezni!” – hangsúlyozta Reiber István
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példája az Alba Regia ösztöndíj. 
Az átadón Cser-Palkovics András 
polgármester kiemelte: az Alba Re-
gia ösztöndíj célja, hogy ösztönöz-
zék a székesfehérvári egyetemisták 
számának növekedését, segítsék 
azokat, akik Fehérvárt választják 
az egyetemi éveik helyszínének. 
Fűrész István, az ösztöndíj-munka­
csoport vezetője hozzátette: a 
tanulmányi eredményeken túl hat 
hallgató a közéleti szerepvállalása 
alapján kap támogatást.

élethosszig tartó megőrzése. 
A rendezvényen részt vett Mészá-
ros Attila alpolgármester, aki kö-
szöntőjében az alap- és szakellátás 
közötti együttműködés fontossá-
gát hangsúlyozta. 
Egészséges táplálkozással, meg-
felelő mennyiségű mozgással, a 
dohányzás mellőzésével sokat te-
hetünk annak érdekében, hogy ne 
alakuljanak ki érrendszeri megbe-
tegedések – Reiber István egyetemi 
docens szerint ezeket a szokásokat 
érdemes minél fiatalabb korban 
kialakítani.

média. A Fehérvár Médiacent-
rum munkáját sokáig felügyelő-
bizottsági tagként, illetve több 
fogyasztóvédelmi műsorsorozat 
szakértőjeként segítette. 
Szívügye volt az elesettek támo-
gatása is: több mint harminc éve 
kezdeményezte az Aranyalma 
Integrált Szociális Intézmény 
Fejér Vármegyei Kristály Szociá-
lis Szolgáltató Központ polgárdi 
lakóinak segítését, hogy boldog-
ságot lopjon a sérült, elesett, 
magukra maradt emberek 
szívébe. Hiánya mind az általa 
képviselt lakossági fogyasztók 
és szolgáltatók, mind az általa 
támogatott, elesett emberek 
számára fájó.

Mint kiderült, Fejér vármegye 1-es 
számú választókerületének jelöltjei 
Csiszár Béla, Simon Krisztián Márk 
és Siposs Ernő Péter, míg a 2-es 
választókerület jelöltje lett Borics 
Mihály, Dobos Tibor és Grüll Helga. 
November huszonharmadikán és 
huszonnegyedikén első körben a 
Tisza saját közössége választhat 
a három jelölt közül kettőt, majd 
az ezt követő három napban már 
bárki szavazhat, aki regisztrál a 
nemzethangja.hu honlapon. A 
végső jelöltek névsorát november 
harmincadikán ismerteti az ellen-
zéki párt.
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Rácalmás Fejér vármegye ünnepi 
központjává vált múlt héten pénteken: a 
Vármegyenapon helyi értékeket, kiemel-
kedő teljesítményeket és példamutató 
életutakat ismertek el. Átadták a Fejér 
Vármegye Díszpolgára kitüntető címet is, 
melyet idén Károlyi György nyugalmazott 
nagykövet vehetett át, aki 1994-ben lét-
rehozta a nagyapjáról, megyénk egykori 
főispánjáról elnevezett Károlyi József 
Alapítványt, majd 1997-ben az alapít-
vány és a Műemlékek Állami Gondnok-
sága együttműködési szerződést kötött a 
fehérvárcsurgói kastély közös felújításá-
ra és hasznosítására.                    (K-D. R.)

Utolsó fázisához érkeztek a Horvát István utcai sávhosszabbítási, valamint a Horvát István 
utca és a Hosszú sétatér csomópontfejlesztési munkái. A  védőcső-elhelyezés és pályaszer-
kezet-helyreállítás megtörtént, már csak az aszfaltozási munkák vannak hátra, melyekkel 
várhatóan november huszonnyolcadikán végeznek a szakemberek. Ezután átadják a forgalom 
számára az új, biztonságos csomópontot, mely jelentősen hozzájárul majd a környék közleke-
dési helyzetének javításához.                                                                                                  (Forrás: ÖKK)
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Elismerés a segítő munkáért
Pál Loránd

Az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti 
Központban rendezett ünnepségen köszöntötte 
Székesfehérvár a szociális ellátórendszer dol-
gozóit. Az eseményen átadták a Pro Caritate 
Albae Regiae díjat is, amelyet Bálesné Elekes 
Rita vehetett át. 

A szociális munka napját no-
vember tizenkettedikén tartják 
világszerte. A Szociális Munkások 
Nemzetközi Szövetsége javaslatára 
1997-ben jelölték meg e napot, 
hogy felhívják a figyelmet a rászo-
rulókkal foglalkozó szakemberek 
tevékenységére. 

Bálesné Elekes Rita a harminc éve működő SZÉNA Egyesület alapító tagjaként és elnökeként 
meghatározó szereplője a szociális szférának
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Szentmise a családokért

A vukovári tragédiára emlékeztek

A vármegye díszpolgára

Az átalakítás vége
Török Laura

Az első magyar szent családot ünnepelték a 
székesegyházban szombaton: Spányi Antal a 
szülők és gyermekeik oltalmáért imádkozott. 

Szent István, Boldog Gizella és 
Szent Imre ereklyéi jelenlétében 
imádkozott a megyés püspök a ma-
gyar családokért, hogy oltalmazza 
meg a szülőket és gyermekeiket a 
szent királyi család. A főpásztor el-
mondta: Jézus azt akarja, hogy  ne 

Harmincnégy éve, 1991. november 18-án 
foglalta el a Jugoszláv Néphadsereg és a 
szerb paramilitáris csapatok a három hónapos 
ostrommal porig rombolt horvátországi várost, 
Vukovárt, majd végeztek ki több száz foglyot 
és civilt. A honvédő háború áldozatainak 
emléknapján koszorúzással és gyertyagyújtás-
sal emlékezett a tragédiára a Közép-európai 
Többnemzeti Hadosztály-parancsnokságon 
szolgáló horvát kontingens és a Székesfehér-
vári Horvát Nemzetiségi Önkormányzat. 

A második világháború utáni 
Európa egyik legvéresebb ostroma 
zajlott le harmincnégy évvel ezelőtt 
a délszláv polgárháborúban. Két­
ezernél is több városvédő halt vagy 

A hagyományoknak megfelelően a plébániaközösségekből delegált családoknak a főpásztor 
ajándékokat adott át lelki-szellemi megerősítésül 

A megemlékezésen jelen voltak a rangidős elöljárók, valamint delegációjával Székesfehér-
várra érkezett Mladen Andrlic, a Horvát Köztársaság nagykövete is

,
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Székesfehérváron hosszú évek 
óta tartó hagyomány, hogy a város 
önkormányzata kifejezi a közös-
ség elismerését mindazoknak, 
akik a szociális ellátórendszerben 
dolgoznak. 
A múlt csütörtöki ünnepségen 
átadták a Pro Caritate Albae Regiae 
díjat is, amelyet Bálesné Elekes Rita 
vehetett át. A SZÉNA Egyesület a 
Családokért elnöke hosszú évek 
óta civilközösségeket irányítva tart-
ja a kapcsolatot a rászorulókkal, az 
önkormányzati vagy éppen állami 
intézményekkel, ezért érdemelte ki 
az elismerést, amelyet Székesfehér-
vár polgármestere adott át. 

simuljunk bele a világ rendjébe és 
törekvéseibe, hanem új értékrend-
hez kötődően próbáljuk meg élni 
az életünket. Spányi Antal hangsú-
lyozta: „Egy pap akkor lesz boldog, ha 
odaadja az életét az egyháznak, Krisz-
tusnak. Egy férfi akkor lesz boldog, ha 
odaadja az életét egy asszonynak. És 
egy nő akkor lesz boldog, ha odaadja 
az életét egy férfinek. És ebben a 
kölcsönös ajándékozásban és kölcsönös 
elfogadásban találhatja meg az ember a 
boldogságát!” 

sebesült meg súlyosan az ostrom 
során, két és fél ezer civil lakos 
vesztette életét vagy tűnt el. 
Öt éve a hadosztály-parancsnok-
ságnál szolgáló horvát katonák 
minden évben megemlékeznek 
a honvédő háború áldozatainak 
emléknapjáról, valamint Vukovár 
és Škabrnja áldozatainak emlék-
napjáról. Az idei megemlékezés 
keretében koszorút helyeztek el 
és gyertyát gyújtottak a székesfe-
hérvári Szentlélek katonai temető 
központi keresztjénél, majd részt 
vettek a Szent Imre-templomban 
tartott szentmisén is.  
                                       (Forrás: ÖKK) 
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A legkisebb hősök napja

A kórházban ezúttal nem az aggodalomé volt a főszerep, hanem zsivaj és kacagás töltötte be a folyosókat 

Szabó Petra

November tizenhetedike a koraszülöttek 
világnapja. Minden évben ezen a napon az idő 
előtt született babákra fókuszálnak, mellettük 
pedig a támogató családi közeg fontosságára 
és az egészségügyi dolgozók áldozatos munká-
jára hívják fel a figyelmet a szakemberek. 

Vidámság, kacagás és tánc töltötte 
meg a kórházat hétfőn: az intéz-
mény egykori legkisebb betegei 
gyűltek össze, hogy együtt töltsék 
a délutánt, most már megerősödve 
és egészségesen. Mindannyian ko-
rábban, a harminchetedik hét előtt 
jöttek világra, és van köztük, aki 
három hónapot töltött a kórház-
ban. Ennyi idő, ápolás és gyógyítás 
kellett ahhoz, hogy az orvosok 
hazaengedjék. 
Minden tizedik baba korábban jön 
világra. A székesfehérvári kór-
házban minden évben körülbelül 
kétszáz koraszülöttet látnak el az 
osztályon. Jelenleg hat gyermeket 
kezelnek, de általában telt házas a 
tizenhét ágyas koraszülöttosztály. 
A világnapon lilába borul a gyerek­
osztály: a lila szín az összetarto-
zást, a reményt és a hitet jelenti. 
Ezen a napon a pici hősök kerül-
nek a középpontba, és az osztály 
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Fejlesztés egy nap alatt

Szakmai találkozó az egyetemen

Ferenczy-Nagy Levente

A múlt hét végén ismét fiatal mérnökök vették 
birtokba a Sóstói Stadiont: negyedik alkalom-
mal rendezték meg a Junior Engineers Camp — 
Harman Hackathon ötlet- és prototípus-fej-
lesztő versenyt. A kihíváson középiskolások és 
egyetemi hallgatók mérkőztek meg egymással, 
hogy saját ötleteiket valós, mérnöki megoldá-
sokká formálják. A résztvevő tizennégy csapat 
feladata az volt, hogy egy jövőbeli európai 
középváros közlekedési rendszerét ellássák 
olyan innovatív segítő megoldásokkal, amelyek 
2055-ben is megállnák a helyüket.

A fiataloknak mindössze huszon-
négy óra állt rendelkezésükre, 
hogy ötletből működő prototípust 
készítsenek. A szervezők szerint 
a program nemcsak szakmai 

Dicsőség és jutalom – ünnepel a Mikrobi!

A Magyar Tudomány Ünnepéhez kapcsolódva idén huszadik alkalommal rendezte meg az AIS 
alkalmazott informatikai konferenciát az Óbudai Egyetem Alba Regia Kara. Györök György, a 
kar dékánja kiemelte, hogy mintegy ötven előadás és publikáció született a múlt csütörtöki 
szakmai találkozóra. A nemzetközi szimpózium célja az volt, hogy az egyetemi kutatók, hall-
gatók, illetve a külföldi vendégek és az ipar résztvevői tudományos kapcsolatokat alakíthas-
sanak ki egymással.                                                                                                                                 (B. G.)

A koraszülöttek világnapja alkalmából Székesfehérváron több épület is lila díszkivilágítást 
kapott: hétfőn sötétedés után a Városháza és a MET Aréna is a remény színét öltötte magára 
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dolgozóinak áldozatos munkájára 
hívják fel a figyelmet. 
„Amikor a gyermekkel van vala-
mi egészségügyi probléma, az egy 
családot nagyon megvisel. Izgulunk, 
érezzük a feszültséget, a felelősséget, 

és nagyon nagy bizalmat adunk azok-
nak, akik a gyermekeinket gyógyítják 
ápolóként vagy orvosként. Így van ez 
a koraszülöttek esetében is, akik legin-
kább ki vannak téve a veszélyeknek!” 
– hangsúlyozta az ünnepségen 

Cser-Palkovics András polgármes-
ter. 
A délután folyamán a bohócdok-
tor szórakoztatta a gyerekeket, de 
volt tánc- és hangszerbemutató, 
valamint zenei előadás is. 

felkészítést jelent, hanem inspirá-
ciót is a jövő mérnökei számára. 
A verseny célja, hogy a diákok ki-
próbálják magukat valódi szakmai 
helyzetekben, és betekintést kap-
janak abba is, milyen készségekre 
van szükségük a munkaerőpiacon. 
A megmérettetés fehérvári sikere-
ket hozott: a középiskolásoknál a 
széchenyis diákok Mikrobi névre 
hallgató csapata lett az első egy 
önvezető autós projekttel, az egye-
temisták mezőnyében a szintén 
fehérvári tagokból álló Palotai 
MotorosSOKK bizonyult a legjobb-
nak. Fejlesztésük egy intelligens, 
kommunikáló kereszteződés volt, 
amely képes kapcsolódni és adatot 
cserélni az általuk megalkotott 
alkalmazással. 



5Közéleti hetilap BULVÁR FEHÉRVÁR

Megérkezett a város karácsonyfája

A hatalmas fenyő a Liszt Ferenc utcán keresztül érkezett a Városháza elé 

A fával nem sokkal hétfő reggel nyolc óra után értek a belvárosba, ahol kisebb közönség 
várta már, hogy felállítsák a fenyőt. A Tóvárosi Általános Iskola elsősei figyelmesen végig
követték a teljes folyamatot, majd tapssal jutalmazták a munkát.

A fa felállítását követően a héten már az utolsó simításokat végzik a szakemberek: a 
napokban a helyükre kerülnek az adventi vásár fényei is. Szerdára pedig teljes pompájában 
ragyogott a város karácsonyfája, így minden adott ahhoz, hogy elindulhasson a fehérvári 
advent a belvárosban! 

A Mártírok útjáról érkezett a város idei karácsonyfája. Az ingatlant, ahol a fa állt, nyáron 
vásárolta új tulajdonosa. Úgy gondolta, más is biztos gyönyörködne a fenyőben, a fa pedig 
megfelelt minden kívánalomnak, hogy városi karácsonyfává váljon. 

Szabó Miklós Bence

Hétfőn kora reggel megérkezett a város karácsonyfája a Városház térre. A több mint nyolc méter 
magas ezüstfenyőt délelőtt emelték a helyére a Városgondnokság szakemberei. 
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Sorsok és épületek Alkotó kezek

Don Quijote tánca Olasz képek

Pál Loránd Ferenczy-Nagy Levente

Vakler Lajos Vakler Lajos

Hétfőn mutatták be Magony Imre Híres em-
berek, híres házak című kötetét az Aranybulla 
Könyvtárban. Az új könyv egyszerre mesél 
emberekről és épületekről, így különleges 
módon idézi meg Székesfehérvár múltját és 
épített örökségét.

A kötet a szerző Helytörténeti 
esték című előadás-sorozatá-
ból, saját kiadásban született, 
és különleges módon idézi meg 
Székesfehérvár múltját, valamint 
kulturális és épített örökségét. A 
kézirat elkészítését a Lánczos–
Szekfű-ösztöndíj segítette, a 
megjelentetéshez pedig Székes-

A fehérvári kézművesség legszebb hagyományaiba nyújt betekintést a szombaton megnyitott 
Alkotó kezek – élő értékek című kiállítás, ahol több mint százhetven egyedi alkotás mesél mes-
terségekről, történetekről és alkotói szenvedélyről. 

A Székesfehérvári Balettszínház szerda este 
mutatta be legújabb kortárstánc-előadását a 
Vörösmarty Színházban Don Quijote címmel. 
A Cervantes-klasszikus ezúttal a táncszín-
ház nyelvén születik újjá Egerházi Attila 
koreográfiájában és rendezésében. 

Egy, a képzelet által teremtett világ, 
mely ellentétben áll a racionális 
anyagi világgal: a Székesfehérvári 
Balettszínház legújabb előadása, 
a Don Quijote ezt a tézist hivatott 
bemutatni a balettművészet eszkö-

Az itáliai művészet csodálatos keresztmet-
szetét kapták azok a zenebarátok, akik hétfőn 
részesei lehettek az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar Somorjai-bérlete második hang-
versenyének a Szent István Hitoktatási és 
Művelődési Házban. 

Az Olasz képek nemcsak egy-egy 
apró szeletet mutatott be a gazdag 
zenei kultúrából, de átfogó, egy-
másba fonódó műveken keresztül 
invitálta a közönséget erre az útra. 

A könyvbemutatón Magony Imrével lapunk munkatársa, Vakler Lajos beszélgetett

A tárlat a Fehérvári Kézművesek Egyesülete tagjainak alkotásait mutatja be, akik immár hu-
szonöt éve változatlan elhivatottsággal képviselik és adják tovább a hagyományos szakmák 
fortélyait 

Az alkotás folyamata minden mesterségben különleges élmény. A kiállítás ezeknek a folya-
matoknak a kézzelfogható eredményeit mutatja be ünnepi környezetben. A tárlat november 
huszonkettedikéig várja a látogatókat a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban. 

Az előadás Alfred Schnittke válogatott műveire készült. A darab egyfelvonásos, sűrített for-
mában kerül színpadra, és egy másik rövid, dinamikus produkcióval együtt alkot teljes estét, 
amelyet Iratxe Ansa és Igor Bacovich koreográfiájára ad elő a társulat.

Legközelebb december másodikán találkozhatunk a zenekarral: a Partitúra sorozat második 
hangversenyén Mozart színpadi műveinek élettel teli figuráit ismerhetjük meg. Az áriákat 
a 2024-es Gregor József-énekverseny győztesei keltik életre a Bécsben tanuló, kivételes 
tehetségű dirigens, Sugár Nátán irányításával.
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A programot Gioachino Rossini 
1813-ban bemutatott operájának 
nyitánya indította. Az olasz opera 
nagymestere jó baráti kapcsolatot 
ápolt minden idők egyik legna-
gyobb előadóművészével, „az 
ördög hegedűsének” is nevezett 
Niccolò Paganinivel, akinek a kon-
certpódiumokon ritkán hallható 
D-dúr hegedűversenye ezúttal 
Ábrahám Márta hegedűművész 
szólójával csendült fel, mintegy 
részleteket kínálva az örökkévaló-
ságból. 

zeinek felhasználásával. A darab 
rávilágít arra, hogy elanyagiasodott 
világunk elégtelen, élhetetlen és 
legfőképpen művészet nélküli, 
azonban a képzelet képes arra, 
hogy új valóságot hozzon létre. 
A táncszínházi adaptáció meta-
forákban, képekben és mozdu-
latokban meséli el a jól ismert 
történetet, amelyben a főhős, Don 
Quijote küzdelme a szélmalmok-
kal belső démonainak harcaként 
jelenik meg, a szélmalom pedig az 
emberi félelmek és belső korlátok 
szimbólumává válik. 

fehérvár önkormányzata nyújtott 
támogatást. 
Magony Imre könyve nemcsak 
emberekről szól, hanem fontos 
fehérvári épületekről, azokon 
keresztül pedig emberi sorsokról, 
emberi történetekről is. A szerző 
úgy fogalmazott: az elmúlt évti-
zedek során sokan feledésbe me-
rültek, ezzel a könyvvel azonban 
újból meg tudja világítani ezeket 
a személyeket. 
Az olvasó hatvanöt épület és több 
mint száz személy történetét 
ismerheti meg Wekerle Sándor-
tól Weöres Sándoron, Csitáry 
G. Emilen és Siklósi Gyulán át 
Lukács Lászlóig.
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Jubileumi faültetés

Klebelsberg Kunóra emlékeztek

Márton-napi bormustra

Kiállítás Kisfaludon

Új otthonra lelt 
a Krajczáros Alapítvány Kedd délután rövid ünnepséggel kísért faül-

tetéssel tisztelegtek a kollégium vezetői és 
diákjai névadójuk, Nemes Nagy Ágnes emléke 
előtt a fennállásának ötvenedik évfordulóját 
ünneplő intézmény előtti téren.

A város és a vármegye legnagyobb 
leánykollégiuma 1975 szeptem-
berében három székesfehérvári 
kollégium „összeköltözéséből” 
született meg, idén pedig már 
fennállásának ötvenedik évfor-
dulóját ünnepli. Az intézmény 
közel harminc éve viseli büszkén 
Nemes Nagy Ágnes nevét, miután 
1996-ban az országban elsőként 
felvette a híres költőnő nevét. 
A kilencemeletes, több mint 
négyszáz férőhelyes, 2001 óta az 
Arany János Tehetséggondozó 
Programban alapítóként résztvevő 
kollégium fő célja a megfelelő 
tanulási háttér biztosítása a kollé-
gisták számára. Emellett minden 
évben számos rendezvény és 
program segíti a diákokat, hogy 
igazi közösséggé formálódjanak 

A Mathias Corvinus Collegium szervezésében, 
a Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és 
Óvoda, valamint a 125. számú Szent István 
Cserkészcsapat közreműködésével emlékeztek 
meg kedden Székesfehérváron a százötven éve 
született Klebelsberg Kuno egykori kultusz-
miniszterről, a két világháború közti időszak 
legnagyobb hatású oktatáspolitikusáról.

Az Arad vármegyei Magyarpécska 
településen 1875. november tizen-
harmadikán született Klebelsberg 
Kuno, a két világháború közötti 
időszak legnevesebb kultúr- és 
oktatáspolitikusa, aki 1877 és 1893 
között a fehérvári Szarka utca 147., 
azaz a mai Táncsics Mihály utca 4. 
alatti házban töltötte gyermekko-
rát. A városhoz ezer szállal kötődő 
jogász-politikus emlékére 2024 áp-
rilisában avattak emléktáblát a ház 
falán. Kedden délután Klebelsberg 
Kuno születésének százötvenedik 
évfordulója alkalmából ennél az 

A kollégium diákjainak műsora után min-
denki segített a juharfa elültetésében, mely 
remélhetőleg újabb ötven év múlva is a park 
dísze lesz

A megemlékezést követően a Szent István Cserkészcsapat őrsvezetői és a Szent Imre iskola 
tanulói is koszorúztak az emléktáblánál 

Szent Márton napján, az újbor ünnepén Sukorón rendezte meg a Noé-hegyi Szent István 
Borlovagrend hagyományos bormustráját. Az idei megmérettetésen nyolc borlovagrendi tag 
mutatta be a bíráknak nemes nedűjét.                                                                                                    V. L. 

A hagyományokhoz hűen idén is megrendezte a Kisfaludy Művészkör tagjainak éves kiállítását, 
melynek a közösségi ház adott otthont. Tizenhárom művész mutatja be munkáit a tárlaton, mely 
január tizenkilencedikéig látogatható a közösségi ház nyitvatartási idejében.                             V. L. 

Új közösségi térrel gazdagodott a Móricz Zsigmond utcában városunk kulturális életének 
egyik meghatározó csoportja, a Krajczáros Alapítvány, mely partnereivel közösen a második 
világháború befejezésének nyolcvanötödik évfordulója jegyében festménykollekció létre-
hozásával, Székesfehérváron egy kiállításmegnyitóval, illetve egy vándorkiállítás megvaló-
sításával méltó módon kívánt megemlékezni Robert Capa magyar származású haditudósító, 
fotográfus munkásságáról.                                                                                                                         V. L. 
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a második otthonukban eltöltött 
éveik alatt. 
A jubileumi emlékévben a kollé-
gium a faültetés mellett számos 
kísérőprogrammal, többek között 
fotópályázattal és portrérajzolás-
sal emlékezik meg névadójáról, 
Nemes Nagy Ágnesről.                               	
                                     (Forrás: ÖKK)

emléktáblánál szervezett meg-
emlékezést a Mathias Corvinus 
Collegium a Szent Imre Gimná-
zium, Általános Iskola és Óvoda, 
valamint a 125. számú Szent István 
Cserkészcsapat közreműködésével.
A megjelenteket Lehrner Zsolt 
alpolgármester köszöntötte, aki 
kiemelte, hogy a későbbi miniszter 
itt töltötte gyermekéveit, innen 
járt a Ciszterci Gimnáziumba, ami 
akkor a jelenlegi gimnáziummal 
szemben álló épületben működött, 
ahol most a könyvtár Olvasóterme 
található. 
A házigazda Mathias Corvinus 
Collegium képviseletében Östör 
Annamária szólt a megjelentekhez, 
a diákság nevében pedig Borbély 
Bálint, a Szent Imre tanulója ele-
venítette fel az egykori kultuszmi-
niszter, Székesfehérvár díszpolgára 
életét és munkásságát.                     	
                                   (Forrás: ÖKK)



Személyes találkozások
Farkas Szilárd

Egész napos állásbörzét rendeztek hétfőn a 
Sóstói Stadionban. Az érdeklődők tapasztalt 
szakemberek segítségével első kézből tájéko-
zódhattak a lehetőségekről, a munkaerőt kereső 
vállalatokról, a fizetési és juttatásai csomagok-
ról, valamint a munkaügyi elvárásokról.

Számos cég képviselőivel találkoz-
hattak az érdeklődők hétfőn a VI. 
Alba Regia Állásbörzén a Sóstói 
Stadionban. A rendezvényen min-
dent meg lehetett tudni a vállala-
tokról, a különböző munkalehető-
ségekről, az elvárásokról, valamint 

Az állásbörzén első kézből lehet gyakorlati információkat szerezni, így nagyban felgyorsulhat 
a sikeres álláskeresés folyamata
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   Főbb feladatok:
          •   Gázmotorok, kazánok és segédberendezéseik 
  üzemeltetése, üzemképességének fenntartása
          •   Üzemviteli ellenőrzések;
          •   Gyújtófeszültség mérések, gyújtógyertyák 
  karbantartásának elvégzése;
          •   Eseti hibaelhárítások, meghibásodások során részvétel a  
  munkákban;
   Szükséges végzettség:
          •  Középfokú szakirányú végzettség
   Előny:
          •  Kazánkezelői vagy kazángépész (12 t/h felett) végzettség;
          •  Villamosmű-hálózat kezelői végzettség
   Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

hőtermelőberendezés-kezelő
munkatársnak.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Amit kérünk:

fűtésszerelő
munkatársnak.

Amit mi ajánlunk, többek között:
• Fűtésszerelő szakmunkás végzettség

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

• Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség,   
   egészségügyi szűrések
• Hűségprogram – jubileumi juttatás
• Ajánlási rendszer
• Képzési lehetőség
• Útiköltség-támogatás
• Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
• Cafeteriajuttatás

Főbb feladatok:
           •  Villamosenergia-termeléssel kapcsolatos feladatok;
          •  Eseti hibaelhárítások, meghibásodások során részvétel a 
              munkákban.

Szükséges végzettség:
          •  Villamoshálózat-kezelői végzettség

Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram –  többféle sportolási lehetőség, 
              egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre!

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

 elektrikus
munkatársnak.

a fizetési és juttatási csomagokról. 
A főszervezőek azt mondják, aki 
részt vesz az Alba Regia Állásbör-
zén, már megtette az első lépést 
egy új munkahely felé. 
„Több mint kétezren regisztráltak az 
állásbörzénkre. Itt a fizikai munkától 
a szellemi munkáig kínálnak a térség 
meghatározó munkáltatói különböző 
pozíciókat. A jelentkezőknek lehető-
ségük van arra, hogy kérdezzenek a 
munkáltatóktól, másrészt pedig bemu-
tathatják önmagukat. Ez jóval többet 
segít, mint egy önéletrajz!” – mondta 
el lapunknak Battyányi Csaba 
főszervező.
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Kuthy József nemcsak tanítványaira, de 
Székesfehérvárra is hatással volt 

A családi sírbolt a Hosszú temetőben 
található

Bory Jenő, aki Kuthy József tanítványa volt, 1931-ben, az igazgató halálának tizedik évfor-
dulóján készítette az emléktáblát, ami ma is látható a régi főreálgimnázium épületében

Megépítésekor palotának hatott a fehérvári főreálgimnázium épülete és díszes kerítése

Nagy Zoltán Péter

Kuthy József 1849. november huszonharmadi-
kán, százhetvenhat éve született a szomszédos 
Agárdon. Bármilyen hihetetlen is, de már 
négyéves korában elkezdte koptatni az agárdi 
iskolapadot. Ez rányomta bélyegét egész 
életére: az iskolák világa és a benne tanuló 
gyermekek sorsa pályafutása végéig figyelme 
középpontjában maradt.

Korán megözvegyült édesanyja a 
gyermeket nagyapjára bízta, aki 
Kápolnásnyéken élt, és innen 
járatta unokáját, Józsefet immár a 
velencei iskolába. Tízéves korában 
hozták a kitűnő tanulót Székesfe-
hérvárra, a vármegye akkori egyet-
len elemi főiskolájába. Itt csak egy 
esztendőt kellett töltenie Kuthy 
Józsefnek, és átkerült a ciszterci-
ták főgimnáziumába. 
Nem pusztán kiváló tanuló volt, de 
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vasakarattal rendelkezett, amivel 
tanulótársai közül is kiemelkedett. 
Gondolhatnánk, hogy amolyan – 
mai szóhasználattal élve – stréber 
gyermek lehetett, ám ez annyira 
nem fedi az igazságot, hogy Kuthy 
nemcsak a tanári kar kedvence 
lett, de iskolatársai is rajongtak 
érte. Már negyedikes korában 
kiállt nagyszámú közönsége elé, 
és nem holmi versekkel fárasztotta 
őket, hanem retorikai készsé-
geit Kölcsey, Kossuth és Eötvös 
szónoklataival élezte. Színészi 
tehetsége mellé zenei képességeit 
is csiszolgatta, olyannyira, hogy 
nyolcadikos korára a ciszterci 
diákbanda prímása lett. Szé-
kesfehérvár hangos volt Kuthy 
József szónoklataitól, zenéitől, de 
tornászversenyeken is részt vett, 
méghozzá nagyszerű eredmények-
kel. Az agárdi srácból a vármegye-
székhely ifjúságának szellemi és 
társadalmi vezetőjévé emelkedett. 
Miután a budapesti műegyetemre 
került, folytatta tanulmányait. 

Első- és másodévesként is az évfo-
lyam legjobb tanulója volt. Naná, 
hogy a honvédség is felfigyelt rá, 
ezért 1871-ben tanulmányait meg 
kellett szakítania, mert január-
ban mint besorozott honvédet a 
székesfehérvári kerületi tisztképző 
iskolába hívták, ahonnan tiszti 
ranggal mehetett vissza egyetemi 
éveit folytatni. 1872-ben Engerth 
Vilmos, a technikai és díszítményi 
rajzok tanára mellé került asszisz-
tensnek, és ezzel el is dőlt a sorsa: 
életét örökre az iskolapadok közé 
helyezte. 
Három évvel később a műszaki 
diploma mellé megszerezte a taná-
rit is. Zentán kezdett tanítani, és 
rövid időn belül kinevezték a város 
összes iskolájának igazgatójává. 
Zenta tanügye viharos fejlődésnek 
indult. Kuthy működése alatt, 
1876-ban nyílt meg a városi gimná-
zium is. A ott folyó munkával és az 
igazgatóval kapcsolatban Klamarik 
János akkori kultuszminiszter 

háromnapos zentai tartózkodása 
után, 1887 áprilisában így nyilat-
kozott Kuthyról: „A beléje fektetett 
minden krajcár arannyá változott.” 
Kuthy Józsefet a király tizenhárom 
évi zentai munka után Székes­
fehérvárra szólította, és kinevezte 
a fehérvári állami főreáliskola 
igazgatójává. A korábbi igazgatót 
eltávolították, a tanári kar és a di-
ákság fej nélkülinek érezte magát. 
Ezt tetézte, hogy a város vezetése 
korábbi ígéretét be nem tartva 
nem költött a szinte romokban 
álló főreáliskola felújítására. A 
frissen kinevezett Kuthy József 
így nyilatkozott a Székesfehérvári 
Hírlapnak 1897. decemberében 
az iskolafelújításról: „Addig, míg 
a város közönsége a stagnáció e 
legfőbb okát el nem hárítja, főreál­
iskolánkból virágzó középiskolát 
teremteni lehetetlen.” 
E megnyilvánulásával Kuthy szinte 
azonnal maga mellé állította a tel-
jes tanári kart, akiket hamarosan 

követett a diákság is. A számkive-
tett, de erkölcsében szilárd iskola 
híre hamar szárnyra kapott, és a 
tanulók létszáma két év alatt két-
száznegyvenről négyszázra nőtt. 
Ekkor nagybátyja és pártfogója, 
Kuti Márton kanonok ezerkoronás 
alapítványt tett, melynek kamatai­
val a főreálgimnázium tanulóit, 
valamint az új épület megvalósítá-
sát támogatta. 
Kuthy József 1887-től 1906-ig 
igazgatta a főreáliskolát, s állította 
maga mellé tanári karát és diáksá-
gát úgy, hogy a város is az iskola 
mellé állt, és igazgatója akaratából 
palotát építtetett főreáliskolának a 
mai Ady Endre utcában.
A székesfehérvári Állami Ybl Gim-
názium iskolai értesítőjében így 
nevezte meg nyugalmazott igazga-
tóját 1908-ban: „Kuthy József, c. 
főigazgató, nyug. kir. igazgató, a 

Akarata iskolapalotát teremtett

magyar pedagógiai társaság rendes 
tagja, a székesfehérvári róm. 
kath. néptanítók egyesületének, 
a székesfehérvári zenekedvelők 
egyletének, a városi közegészség-
ügyi bizottságnak elnöke, a fejér 
megyei tanítótestület tiszteletbeli 
tagja, Székesfehérvár szab. kir. vá-
ros törvényhatósági bizottságának 
tagja, bölcsészeti doktor, okleveles 
mérnök, a mennyiségtanból, áb-
rázoló geometriából és szabadkézi 
rajzolásból képesített középiskolai 
tanár. A székesfehérvári áll. főreál­
iskolának igazgatója volt 1887-től 
1906-ig. 1906 évi junius 1-től fogva 
nyugalomban. Itt él Székesfehér-
várott.”
Kuthy József egykori igazgatóra, az 
ízig-vérig pedagógusra a mai napig 
emlékeznek az újabb tanítványok 
az egykori főreálgimnázium épüle-
tében, hiszen ki oda belép, még a 
lépcsőn sem kell felmennie, máris 
találkozik az egykori igazgató 
domborművével, melyet tanítvá-
nya, Bory Jenő készített emlékére. 



BRÜSSZEL
AZ ÖN ADÓJÁBÓL 

FIZETNÉ
A HÁBORÚT.

 K
észült M

agyarország K
orm

ánya m
egbízásából.

MK_konzultacio_tank_SAJTO_216x288_1107.indd   1 2025. 11. 10.   11:33:52



11Közéleti hetilap Közélet FEHÉRVÁR

Kockák világa

A látogatók közül sokan építeni is beszálltak, a legkeresettebb kiállítási darabok között pedig 
nem meglepő módon ott voltak a Star Wars-legók

A világon talán még nem alkottak olyat, amit a népszerű építőkockából ne lehetne újraformálni!

Az érdeklődők a Hiemer-ház öt termében csodálhatják meg a diorámákat és terepasztalokat, 
de interaktív játszóház, fotófal, játékos kihívások és börze is várja a látogatókat. A rendez-
vény első napján szinte állandóan telt ház volt. 

A kiállítás valóban családi program, hiszen nem csak a gyerekek élvezik! A Kockashow a most 
következő hétvégén is megtekinthető Székesfehérváron. 

Somos Zoltán

Ismét egy különleges eseménynek ad otthont a Hiemer-ház: kicsik és nagyok legnagyobb örömé-
re két hétvégén Székesfehérváron látogatható a Kockashow.
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Tizenöt kilométer fényfüzér
Az adventi előkészületek a Városgondnok-
ságnál mindig az előző évi díszek átvizsgá-
lásával kezdődik. Ezt már nyáron elkezdik a 
szakemberek, hogy az esetlegesen szükséges 
javítások, karbantartások és pótlások időben 
elkészüljenek.

A fényfüzérek, díszek és tartószer-
kezetek kihelyezése és a szükséges 
elektromos bekötések kiépítése 
sokhetes, komoly szervezést igénylő 
munka, amit az időjárás is befolyá-
solhat, így elengedhetetlen a szoros 
határidők tartása.
Idén összesen negyvenegy helyszí-

nen, huszonöt belvárosi és tizenhat 
városrészi ponton dolgozik közel 
negyven szakember, köztük techni-
kusok, villanyszerelők, karbantar-
tók, sofőrök, parkos, utas és rendez-
vényes városgondnoksági dolgozók. 
A Belvároson kívül a Tóvárostól a 
Vízivárosig és Maroshegytől Csaláig 
szinte minden városrészben lesz 
olyan hely, ahol karácsonyi hangu-
latra számíthatunk. 
Az adventi díszítés mellett folya-
matosan zajlik a munka a Zichy 
ligetben is, ahol a Koriliget és a ki-
szolgálóegységek kiépítése történik. 

A belvárosba már kiszállították az 
adventi vásárhoz a faházakat, elké-
szültek az elektromos bekötések, 
csak az utolsó simítások vannak 
hátra, hogy a november huszon­
egyedikén nyíló vásár biztonságosan 

Az ünnepi világításhoz összesen tizenötezer méternyi fényfüzért szerelnek fel, amelyeken 
közel hatszázezer energiatakarékos LED-izzó található, és több mint kétszáz díszt, díszítő-
elemet helyeznek ki városszerte 

A Városház térre a csillagos ég fantázianevű fényfüzér idén is felkerül – kicsit másképpen – 
ahogy a gyerekek körében népszerű állatmotívumos díszek sem fognak hiányozni. Szintén 
nagy kedvenc a díszes korona, ami ezúttal is a Zichy ligetben lesz. 
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működhessen, ami idén is a Palotai 
kapu tértől a Zichy ligetig tart. 
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November 22-én, szombaton a Tarsoly Ifjú-
ságért Egyesület Mese-kuckó nevű rendezvé-
nyén a felkelő nap országának érdekességei és 
a pandák élőhelyének világa, Kína lesz a téma.

A vicces és tanulságos mesék mel-
lett megtudhatjuk, mi az origami, 
az ikebana, a szusi, a kendó, és 
megpróbálhatunk írásjeleket is 
festeni. Az érdeklődők versenyez-
hetnek, ki tud többet a pandákról és 
élőhelyükről. Pandaszépségversenyt 
is rendeznek, amihez várják a gyere-
kek kis állatfiguráit vagy rajzait! 
A helyszín változatlan: Székes­
fehérvár, Fő utca 3., az udvarban. 
Kezdés: november 22-én, szomba-
ton délelőtt 10 órakor.

Az Önként Jöttem díjat 2016-ban alapította a 
Családbarát Magyarország Központ az önkén-
tes munka elismerése, az önzetlen magatartás 
népszerűsítése és az önkéntesség ismert-
ségének növelése érdekében. Az idei évben 
nyolcvannyolc különböző szervezetet ajánlot-
tak a jelölők. A beérkezett jelölések hiteles 
ellenőrzését követően a szakmai zsűri egy 
négy jelöltből álló listát készített. A közönség 
szavazatára számít a fehérvári Mozgássérültek 
Viktória Rehabilitációs Alapítvány is. 

A legjobbnak ítélt négy szervezet 
között szerepel a Mozgássérültek 
Viktória Rehabilitációs Alapítvány 
is, melynek célja a székesfehérvári 
Viktória Központ fejlesztésének 
és működésének támogatása. A 
központ a Mozgássérültek Fejér 
Megyei Egyesülete intézményeként 
működik, és vállalja a mozgás­
sérültek segítését a minél önállóbb 
életre. Ebbe beletartozik a mozgás­
terápia, a mindennapi élethely-
zetek gyakorlása, a képzés és a 
foglalkoztatás is. Az otthonrészleg 

Folytatódnak a jótékony hatású, gyógynö-
vényes bögretúrák a Sóstó Természetvédelmi 
Területen. Legközelebb november 22-én, 
szombaton 10.15-kor indul a túra a látogató-
központtól. Mindenkit arra kérnek a szervezők, 
hogy hozza magával kedvenc bögréjét! 

A túra résztvevői olyan gyógynö-
vényekből készült teákat ihatnak, 
melyek a Sóstón is megtalálhatók, 
és segítenek megerősíteni testün-
ket, lelkünket az előttünk álló 
fagyos hónapokra. A friss levegőn 
sétálva a túrázók megismerhetik a 
Sóstó varázslatos természeti érté-
keit, közben hasznos információ-
kat tudhatnak meg a gyógynövé-
nyekről, azok jótékony hatásairól. 
A részvétel előzetes regisztráció-
hoz kötött, amit a sostoszekesfe-
hervar.hu/bogretura-2025-novem-
ber oldalon lehet megtenni. 

A hétvégén tartja hagyományos búcsúját a 
Krisztus Király-templom és -egyházközség. A 
háromnapos esemény programjában a város-
rész közössége ünnepi események és körmenet 
részese is lehet.

A Krisztus Király-napokra ké-
szülve ismét megszépítik a Budai 
út, a Kisteleki utca és a Lehel 
utca kereszteződésében található 
keresztet és annak környékét. 
Az önkéntesek november 21-én, 
pénteken 14 órától segíthetnek a 
kiskert rendezésében. 
A plébánia közössége a hagyomá-

A Kodolányi János Egyetem képzései iránt 
érdeklődőket várják november 21-én, pénte-
ken. A székesfehérvári campuson pénteken 10 
órakor kezdődik a tájékoztató. 

A leendő hallgatókat várják a 
Kodolányi János Egyetem nyílt 
napjára november 21-én 10 órától. 
A fehérvári campuson pénteken 
délelőtt minden szak bemutat-
kozik. A gyakorlatorientált, jól 
használható tudást adó nappali, 
levelező és távoktatási formá-
banzajló képzésekről sok új infor-
mációt kaphatnak az érdeklődők a 
Rákóczi utca 25. szám alatt.

A Videoton FC Fehérvár vasárnap 14 órakor a 
Szentlőrinc csapatát fogadja az idei év utolsó 
hazai bajnokiján a Sóstói Stadionban. Ennek 
apropóján Székesfehérvár városa és a büfé­
szolgáltató egy pohár meleg teával köszöni 
meg a csapat mellett a nehéz helyzetben 
is mindvégig kitartó szurkolók részvételét. 
Emellett a drukkerek a Szeretetkarácsony 
elnevezésű városi jótékonysági akcióhoz is 
csatlakozhatnak. 

November 23-án, vasárnap 14 
órakor az őszi félszezon utolsó 
hazai bajnokija következik a Sóstói 
Stadionban, ahová a Szentlőrinc 
együttese látogat. Ennek apropó-
ján Székesfehérvár városa és a 
stadion büfészolgáltatója ingye-
nes meleg teával vendégeli meg a 
csapat mellett mindvégig kitartó 
szurkolókat, mely az összes büfé-
ben elérhető lesz a kapunyitástól a 
mérkőzés végéig. A Sóstói Stadion-
ban Repohár-rendszer működik, a 
teát is ebben kérhetik a szurkolók.
Székesfehérvár önkormányzata 
több civilszervezettel összefogva 
idén is meghirdette Szeretetkará­

Augusztusban fájdalmas veszteség érte 
Székesfehérvár közösségét: elhunyt Látrányi 
Viktória újságíró, kommunikációs szakember, 
lapunk munkatársa. A Fehérvár Televízióban 
november 24-én emlékműsorral tisztelgünk 
kollégánk előtt. 

Jövő hétfőn 19.50-kor kezdődik a 
Fehérvár Televízióban az emlék-
műsor, melyben stúdióvendégek-
kel idézzük fel Látrányi Viki több 
évtizeden át végzett munkáját. A 
beszélgetések a kultúra számos te-
rületét és sok szereplőjét is érintik, 
hiszen Viki nemcsak újságíró volt, 
de aktív szereplője a város kulturá-
lis közéletének, aki a Szent István 
Király Múzeumhoz ugyanúgy 
kötődött, mint a Fehérvár Média­
centrumhoz. A stúdióbeszélgeté-
sek között kollégáink idézik fel 
szakmai és személyes emlékeiket 
róla, 21.30-tól pedig legemlékeze-
tesebb televíziós alkotásait tűzzük 
műsorra. Az emlékműsor időpont-
jának apropója, hogy november 
24-e Látrányi Viktória születésé-
nek évfordulója. 

	 Televízió	

Látrányi Viktóriára 
emlékezünk

	 Sport	

Meccs és jótékonyság

	 Egyetem	

Nyílt nap a Kodolányin

	 Egyház	

Háromnapos 
közösségi ünnep

	 Kirándulás	

Bögretúra Sóstón

	 Gyerekprogram	

Mesekuckó

	 Szavazás	

Támogassuk 
a fehérvári alapítványt!

Kos 3. 21. – 4. 20.

Mozgalmas időszak elé nézel! Ha még keresed a párodat, komoly 
kapcsolat kezdetére számíthatsz. Ha van gyermeked, tőle is jó 
híreket kaphatsz, és minden okod meglesz az örömre! Olyan személy 
szimpátiáját, barátságát is elnyerheted, aki komoly befolyással rendel­
kezik, és segítheti az előrejutásodat.  

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A bolygók állása szerint úgy tűnik, komoly elköteleződés előtt 
állsz. Nem kell aggódnod, mert valóban jó és megbízható part­
nert választottál magadnak. A munkád sajnos pluszterhet róhat 
rád, aminek gyümölcsét csak az év végén élvezheted majd. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Munkádban sikerekre számíthatsz. Valószínűleg eléred azt a 
pozíciót, amire régóta vágysz. Pénzügyileg azonban még lehetnek 
ellentmondások, mert a felelősséggel a béred nem emelkedik. A 
közeljövő sok kalandot, flörtöt hozhat, ha még keresed a párodat. 
Nyitott vagy rá?  

Bika 4. 21. – 5. 20.

Ezen a novemberi héten is felébredhet benned a tűz, a lelkesedés, 
pedig fura módon most visszafogottsággal többet érhetsz el, mint 
rámenősséggel – legalábbis a szerelemben. Légy magabiztos, bízz 
a vonzerődben, apróbb gesztusokkal, udvariassággal próbáld meg­
győzni a másik felet!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Magánéletedben feszültségekre számíthatsz: párod provokatív 
viselkedését kicsit sem tolerálod. Anyagilag viszont előremuta­
tó változásokra számíthatsz: szerződéskötés, ajándékozás van 
kilátásban. Ha jogi ügyeid vannak terítéken, végre kedvező 
döntés születik!  

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Nagy az esélyed a munkahelyváltásra. Emiatt teljesen felesleges ide­
geskedned, mert az új munkádat nagyon szereted majd. Használd ki 
ezt a remek lehetőséget! Kedveseddel néhány kellemetlenebb beszél­
getésben lesz részed, hiszen vannak még olyan kérdések, amelyekben 
nem jutottatok dűlőre egymással. 2025. november 20-26.
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csony elnevezésű, karácsonyvá-
ró adománygyűjtő akcióját. A 
jótékonysági kezdeményezéshez a 
Videoton FC Fehérvár is csatlako-
zott, az őszi utolsó hazai bajnoki 
napján, november 23-án, vasárnap 
12.30 és 14.15 között adhatják le 
a szurkolók a magukkal hozott 
tartós élelmiszereket és édes-
ségeket három gyűjtőponton: a 
Vidishop melletti főpénztár előtt, 
a Sóstó-látogatóközpont előtt és a 
VIP-lobbyban. 
A három gyűjtőhely mellett 
regisztrációs pontot fog működ-
tetni az Auchan áruház is annak 
apropóján, hogy november 24-én 
lesz huszonnégy éves fehérvári 
áruházuk. A regisztrálók kö-
zött a mérkőzés végén vásárlási 
utalványokat sorsolnak ki. Az 
áruházlánc vasárnap jelentős tar-
tósélelmiszer-adományt is átad a 
Szeretetkarácsonyhoz csatlakozva.

nyokhoz hűen e nap délelőttjén 
ünnepi összejövetelt is szervez 
gyermekekkel és az idősotthon 
lakóival. A ministránsok római 
beszámolóját 16.30-tól hallhatják 
az érdeklődők a közösségi házban. 
November 22-én, szombaton 
15 órakor gyermekeknek szóló 
kézműves-foglalkozásokkal foly-
tatódik a Krisztus Király-napok 
rendezvénysorozata. A körmenet 
17 órakor indul a kereszthez. 
A hálaadó szentmise 18 órakor 
kezdődik, majd 19 órakor Nyolc-
vanéves a plébániánk – a kezdetek 
címmel dr. Busics György vetített 
képes előadását hallgathatja meg a 
közönség. 
November 23-án, vasárnap a 9 
órakor kezdődő ünnepi szent­
mise keretében adják át a Krisztus 
Király-díjat és szentelik meg az 
Erzsébet-kenyeret. 
Aki a nyolcvanéves jubileum 
apropóján érdeklődik a közösség 
kezdeti időszaka iránt, annak a 
készülődéshez Berkényi Alajos, 
a plébánia alapító papjának az 
egykori ünnepekről és alkalmakról 
szóló visszaemlékezéseit ajánlják, 
amelyet több részletben a Székes-
fehérvári Almássy-telepi Krisztus 
Király-plébánia közösségi oldalán 
tettek közzé. 

kedvező szálláslehetőséggel segíti, 
hogy vidéki tagjaik is igénybe 
vehessék a központ szolgáltatásait, 
illetve támogatja azokat, akik reha-
bilitációra, gondozásra szorulnak.
Az alapítványt most egy-egy 
szavazattal mi is támogathatjuk, 
hiszen a csalad.hu/onkentjottem 
oldalon elérhető közönségszava-
záson a legtöbb szavazatot gyűjtő 
szervezet kapja az Önként Jöttem 
2025 díjat. A szavazatok összesíté-
se után december 5-én, az önkén-
tesség világnapján sajtónyilvános 
esemény keretén belül adják át a 
rangos elismerést. Szavazzon ön is 
december 1-jén 12 óráig!
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A Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola 
szeretettel meghív minden művészetkedvelőt 
Ambrus Edit festőművész, régészeti rajzoló 
Bújtatott formák című kiállításának megnyi-
tójára november 21-én, pénteken 17 órára a 
Halász Gedeon Eseményközpontba (Kápolnás-
nyék, Kazinczy utca 22–30.)! 

A kiállítást dr. Türk Attila, a PPKE Ré-
gészettudományi Intézetének tanszék-
vezető régésze nyitja meg. Köszöntőt 
mond Rodics Eszter, a Kárpát-meden-
cei Művészeti Népfőiskola elnöke. 
Ambrus Edit munkáiban a múlt és a 
jelen finom párbeszéde rajzolódik ki: 
formák, rétegek és sejtelmes felületek 
találkozása, amelyek a nézőben saját 
történetté állnak össze. A Bújtatott 
formák egyszerre hív felfedezésre és 
elmélyülésre, miközben érzékenyen 
kapcsolja össze a régészet világát a 
kortárs képzőművészet kifejezőerejé-
vel. Fedezze fel ön is a rejtett formák 
mögött megbújó történeteket! A 
belépés díjtalan, minden érdeklődőt 
szeretettel várnak!

Kézműves-foglalkozás, népi gyermekjátszó, 
tánctanítás és táncházi mulatság – december 
6-án, szombaton a Malom utcába is megérke-
zik a Mikulás. 

Az Alba Regia Táncegyesület a Malom 
utcai Táncházban hónapról hónapra 
megrendezi hagyományos táncházait 
az alkalmakhoz illő kézműves-fog-
lalkozásokkal, népi gyermekjátszók-
kal, tánctanítással és zenés, táncos 
mulatsággal. 
A Mikulás-táncház programja: 17 órá-
tól kézműves-foglalkozás – karácsonyi 
figurák készítése gyöngyből Gábor 
Ildikó gyöngyfűző irányításával. 18 
órakor Nótás Mikulás – népi gyermek­
játszó Kneifelné Laczkó Kriszta 
vezetésével. 19 órakor Mikulásváró – 
házigazda az ARTE ARAMI Csiripiszli 
csoportja. 20 órakor kezdődik a kalota­
szegi táncok tanítása. Este kilenctől 
hajnal egy óráig pedig táncházi mu-
latság várja a résztvevőket. Házigazda 
Németh Gergő, muzsikál a Galiba 
zenekar. Jegyek elővételben kaphatók 
az Alba Regia Táncegyesület jegyérté-
kesítő felületén.

Kovács Jenő fotóművész előtt tiszteleg az 
Aranybulla Könyvtár. A nevét viselő fotó­
pályázatra beérkezett alkotásokból szerdán 
nyílt kiállítás az intézményben.

Kovács Jenő (1920–2003) a székes-
fehérvári fotózás megkerülhetetlen 
alakja, a MÁV-fotókör alapítója és 
vezetője volt. A fényképészetbe 
tizenhat évesen szeretett bele, majd 
1936-ban megvette első fényké-
pezőgépét. Civilben mozdony-
vezetőként dolgozott. Nyugdíjba 
vonulását követően több ideje jutott 
a fotózásra. Rendszeresen fényké-
pezte a családját, a szép tájakat és 
bármilyen érdekes dolgot, ami az 
útjába került. Alkotásait számos al-
kalommal mutatták be, művészetét 
többszörösen díjazták. 
Szerda délelőtt az I. Kovács Jenő-
fotópályázatra beérkezett alkotá-
sokból nyílt kiállítás az Aranybulla 
Könyvtárban. A tárlatot Posfai 
Attila, a Székesfehérvári Fotóklub 

Időutazás a könyvek birodalmába címmel rajz-
pályázatot hirdetett általános iskolásoknak a 
huszonöt éves jubileumát ünneplő Aranybulla 
Könyvtár. A diákoknak azt kell ábrázolniuk, 
miként képzelik el az intézményt és annak 
működését negyed évszázad múlva. A beküldé-
si határidő december 5-e.

Az idén huszonöt éves Aranybulla 
Könyvtár rajzpályázata székesfehér-
vári vagy itt tanuló diákoknak szól 
négy kategóriában. I. kategória: 1-4. 
évfolyam, II. kategória: 5-8. évfolyam, 
III. kategória: értelmi akadályozottság-
gal élők – 1-4. évfolyam, IV. kategória: 
értelmi akadályozottsággal élők – 5-8. 
évfolyam. 
A diákok tetszőleges technikával 
ábrázolhatják, hogy az elképzeléseik 

November 20-án, A feltámasztott Notre Dame 
című egész estés dokumentumfilm premierjén 
a tragikus körülmények között leégett párizsi 
katedrális öt éven át tartó helyreállításának 
nehézségeit ismerhetik meg a nézők, majd 
november 23-án elgondolkodtató történetek-
kel várja a mozirajongókat az Európai Art Mozi 
Nap, a művészmozik és az európai film ünnepe 
keretében a Barátság mozi.

Novemberben is bőséges kínálattal 
várja nézőit a Barátság mozi. Novem-
ber 20-án, csütörtökön 17 órakor A 
feltámasztott Notre Dame című doku-
mentumfilm premierjén a tragikus 
körülmények között leégett párizsi 
katedrális öt éven át tartó helyreállítá-
sának nehézségeit ismerhetjük meg. 
A látványos, egész estés dokumen-
tumfilm összefoglalja az öt éven át 
tartó erőfeszítést és kihívásokat a 
tragikus körülmények között leégett 
székesegyház helyreállításában, egé-
szen a 2024 decemberi újranyitásig. 
A film forgatása 2019-ben kezdődött, 
így teljes egészében felöleli a restau-
rálás történetét. 
November 23-án, vasárnap pedig 
jön a 10. Európai Art Mozi Nap a 
Barátságban. A kezdeményezés-
ben résztvevő mozik ezen a napon 
fesztiváldíjas európai filmkülönleges-
ségek és új magyar alkotások premier 
előtti vetítésével várják a közönséget. 
Jegyek már válthatók a fehérvári mű-
vészmozi honlapján, a mozi pénztá-
rában és a Székesfehérvári Közösségi 
és Kulturális Központ Fürdő sori 
épületének jegyautomatájából. 

A fenntarthatóság lesz a témája annak a 
november 25-i konferenciának, amelyre 
elsősorban a téma iránt érdeklődő diákokat és 
tanáraikat várja a Gaja Környezetvédő Egyesü-
let. Jelentkezni november 21-ig lehet. 

Székesfehérvár önkormányzata és 
a Gaja Környezetvédő Egyesület 
november 25-én 13.30-ra a fogyasz-
tásszüneti naphoz kapcsolódóan 
konferenciát szervez, melyre szere-
tettel várja a téma iránt érdeklődő 
diákokat és kísérőtanáraikat a 
Városháza Dísztermébe.
A köszöntőt követően 13.35-től 
Fenntarthatóság – Te mit tehetsz? 
címmel Újszászi Györgyi környezet-
mérnök tart előadást. 14.10-től Csete 
Gábor környezetvédelmi szakember, 
a Városgondnokság természetvé-
delmi szakmai vezetője beszél arról, 
miként működik Székesfehérváron 
a fenntartható zöldfelület-alakítás. 
14.30-tól pedig a város szívében mű-
ködő oktatókertet mutatja be Fóris 
Anna okleveles kertészmérnök.
A részvételhez előzetes jelentkezés 
szükséges, amit november 21-ig 
lehet megtenni a v.bohm.erika@
gmail.com e-mail-címre írt levéllel, 
melyben kérik feltüntetni a diákok 
nevén, iskoláján és osztályán kívül a 
kísérőtanárok nevét is.
A konferenciára – amellyel Varga 
Gáborra, az egyesület 2023-ban el-
hunyt elnökére is emlékeznek – min-
den érdeklődőt szeretettel várnak a 
szervezők!

A Mathias Corvinus Collegium székesfehérvári 
képzési központja szeretettel hívja az érdeklődő-
ket előadás-sorozatának következő eseményére.

Az előadás címe: Az önbecsülés és 
a küzdőképesség megalapozása. 
Előadó: Kádár Annamária pszicho-
lógus, tréner, egyetemi oktató. Idő-
pont: november 21., péntek 17 óra. 
Helyszín: Székesfehérvár, Táncsics 
Mihály utca 2. Az előadás ingyenes, 
de regisztrációhoz kötött. Regisztrál-
ni az alábbi honlapon lehet: https://
mcc.hu/esemenyregisztracio/az-on-
becsules-es-a-kuzdokepesseg-meg-
alapozasa. 

	 Előadás	

Önbecsülés 
és küzdőképesség

	 Konferencia	

Környezetünk 
védelmében

	 Rajzpályázat	

A könyvtár jövője

	 Kiállítás	

A fotóművész emlékére

	 Tánc	

Mikulás-táncház

	 Festészet	

Bújtatott formák

	 Mozi	

Az európai film ünnepe

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Remek lehetőségeid adódnak, de csak akkor, ha nem zárkózol ma­
gadba! Figyelj jobban a munkahelyeden zajló eseményekre! Könnyen 
lehet, hogy a pároddal összeütközésbe kerültök, de még az is lehet, 
hogy az egész családdal kerülsz szembe. A hangulatod meglehetősen 
hullámzó.

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Jogi ügyekben sikerekre számíthatsz. A csillagok új barátokat, 
segítőket terelnek az utadba. A sors aranytálcán kínálja a jobbnál 
jobb lehetőségeket, neked csak válogatni kell közöttük! Fontos 
összejövetelen, találkozón vehetsz részt, de új szerelem is beléphet 
az életedbe.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Rendkívül gyanakvóan viselkedsz, és szinte csak azt keresed a 
másikban, miért is nem lehet benne megbízni. Pedig ezzel a hozzá­
állással olyan esélyt hagysz ki, ami alapvető változást hozhatna a 
családi életedbe. Tudatossággal könnyedén változtathatsz a negatív 
szemléleteden!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Észrevétlenül is nagy befolyást gyakorolsz a környezetedre. Munka­
helyeden valaki csodálattal tekint rád. Ebből viszont csak akkor 
lehet több, ha nyitott és figyelmes vagy, és észreveszed a feléd érkező 
jeleket. Mozgalmassá válhat az életed, és a szerencse is melléd áll! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

A munkádban, hivatásodban hosszabb ideje esedékes változások 
végre fordulóponthoz értek. Itt az idő kicsit az előtérbe kerülni! 
Bízz a tehetségedben, és ne légy szerény: amikor tudod, hogy mit 
akarsz, akkor juthatsz el igazán messze! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

A munkádban nagyon komoly változások történhetnek. Most kiderül, 
ki mond igazat és ki az, aki csak jobb színben szeretné láttatni magát. 
Több tisztázatlan ügyre derülhet fény a héten, amiket így sikerül 
lezárnod. Szerelmi ügyekben most jó döntéseket hozhatsz!    

szerint hogyan fog kinézni a könyvtár 
kívül és belül a jövőben, konkrétan 
huszonöt év múlva: milyenek lesznek 
a könyvtárosok, miről szól majd a 
munkájuk, léteznek-e egyáltalán, 
szükség lesz-e a munkájukra vagy 
robotok fogják őket helyettesíteni? 
Készülnek-e még akkor papíralapú, 
lapozható könyvek vagy repülő, 
beszélő kiadványok szolgálják majd ki 
az olvasókat? 
A pályaművek A/4-es méretben, álló 
vagy fekvő formátumban, tetszőleges 
szabadkézi technikával (víz-, akril-, 
akvarellfesték, tempera, pasztellkréta, 
zsírkréta, filctoll, színes ceruza, grafit-
ceruza, vegyes technika) készülhetnek. 
Minden induló kizárólag egy művet 
küldhet be, melynek hátoldalán kérik 
szerepeltetni az alkotó nevét és iskolai 
osztályát. A rajzokat a jelentkezési lap-
pal és szülői beleegyező nyilatkozattal 
együtt személyesen vagy postai úton 
az Aranybulla Könyvtár Alapítvány cí-
mére várják: 8000 Székesfehérvár, Kö-
fém-lakótelep 1. Beérkezési határidő: 
december 5., péntek. Az ünnepélyes 
díjátadó tervezett időpontja december 
17., 14 óra. 
A pályamunkákat a szervezők által fel-
kért szakmai zsűri bírálja el a tartalmi 
és formai követelmények teljesítése, az 
ötletesség, a kidolgozottság, valamint 
a választott technika sajátosságainak 
alkalmazása alapján. Kategóriánként 
három helyezettet jutalmaznak köny-
vekkel, valamint rajz- és írószerekkel.

elnöke ajánlotta az érdeklődők 
figyelmébe. A tárlat december 19-ig 
látogatható. 
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Figyelemfelhívó futás

Ezerméteres távot teljesítettek a futók, felhívva a figyelmet a férfibetegségek megelőzésére

A Bugát Pál Technikum elől indult a hagyományos futás, közel kétszáz középiskolás résztvevővel 

Ferenczy-Nagy Levente

A Movember-futás idén is több száz fiatal 
közreműködésével, közel ezer métert teljesítve 
hívta fel a figyelmet a férfiak egészségére és 
a szűrővizsgálatok életmentő jelentőségére. 
A pénteki esemény üzenete egyértelmű: a 
megelőzés nem korfüggő, és mindannyiunk 
felelőssége időben tenni önmagunkért! 

A Movember egy nemzetközi 
kezdeményezés, amely a férfiak 
egészségére, többek között a 
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  A Vörösmarty Rádió műsora november 22-től november 28-ig
FM 99,2  •  www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150Vörösmarty Rádió

     

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio. 

2025. 11. 23. VASÁRNAP 2025. 11. 24. HÉTFŐ 2025. 11. 25. KEDD 2025. 11. 26. SZERDA 2025. 11. 27. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Vastaps Fókuszban a 
Vörösmarty	Színház	
premierjei

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György	

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2025. 11. 28. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
életmód, kulturális 
programajánlatok, 
kikapcsolódási 
lehetőségek	
Székesfehérvár	és	Fejér	
vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	
dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár
13.40		 Zöldellő	utakon
15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	
Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!
18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla
20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Germán Márton

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	az	ASKA	

menhelyén	élő	kutyáknak	

Vendég:	Molnár	Tamásné

11.10		 Zenéről	szóban

11.35		 Szabadidőben	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig  

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2025. 11. 22. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.30		 Fehérvári	ebügyek
16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-

keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

18.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35		 Potenciál
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Mankó	Vendég:	
Rudnicai	Margó	

14.40  Gyógynövények világa 
Vendég:	Lencsés	Rita	

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.15		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
dr.	Hagymásy	László	
osztályvezető	főorvos

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Múzeumlátogatás
16.10		 ON-OFF
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	

	 dr.	Lőrincz	Márton	
Ákos orvosigazgató

16.10		 Környezetbarát
17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	

Ádám	és	Buda	Andrea
18.10		 Zöldellő	utakon	

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

prosztata- és hererák megelőzésé-
re, valamint a mentális egészség 
támogatására hívja fel a figyelmet. 
Ehhez kapcsolódva pénteken fe-
hérvári középiskolás fiúk futottak 
a Bugát Pál Technikumnál, ahol az 
iskola minden évben megszervezi 
ezt a programot, hogy hangsúlyoz-
za a szűrővizsgálatok fontosságát. 
A fehérvári Movember-futást idén 
már ötödik alkalommal rendez-
ték meg, amelyhez a szakképzési 
centrum intézményeinek diákjai 

iskolánként közel húsz fővel csat-
lakoztak. 
Fehérváron novemberben több 
figyelemfelhívó program is zajlik, 
hiszen az önkormányzat arra 
törekszik, hogy hangsúlyozza 
a férfiakat érintő egészségügyi 
problémák jelentőségét: „Hölgyek-

nek, férfiaknak egyaránt fontos, hogy 
szűrővizsgálatokon vegyenek részt. 
Erre a városban számos lehetőség 
van: a városrészi szűrőnapok mellett 
a Család- és Nővédelmi Központban 
speciális szűréseket rendezünk” – 
mondta el lapunknak Mészáros 
Attila alpolgármester. 
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Három meccs az új mesterrel

Nem okozott csalódást a Volán és Anze Kuralt sem, aki góllal vette ki a részét a magyar rivális 
legyőzéséből

Sok év telt el azóta, hogy bajnoki mérkőzésen találkozott egymással a két magyar élcsapat. 
Most több mint ötezer néző előtt jöttek össze ismét. 

Somos Zoltán

Ted Dent múlt hét elején tartotta első edzését 
a Hydro Fehérár AV19 vezetőedzőjeként, 
majd rögtön győzelemre vezette a csapatot 
a Bolzano ellen. A Ferencvárost pedig remek 
hangulatú, telt házas rangadón verte a Volán. 
Az új mester első vereségét Salzburgban 
szenvedte el.

Bár az edzőcsere, majd az új kana-
dai szakember kinevezése és meg-
érkezése is jelentős esemény volt a 
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Vidin győztes belépőjeNemzetközi továbbjutás
Somos ZoltánMátay Balázs

Az előző idényben a Szolnokkal bajnoki címet 
szerző Oliver Vidin lett az Alba Fehérvár ko-
sarasainak új edzője. Első meccse jól sikerült 
Fehérváron, ezt a Zalaegerszeg bánta.

Aki látta, állítja: a ZTE ellen már 
egy másik Alba volt a pályán, 
mint az előző hetekben. Per-
sze egy edzőváltás általában jó 
hatással van egy csapatra, és az 
új mester, Oliver Vidin munkáját 
is majd hosszabb távon lehet meg-
ítélni. De ajánlólevele van, nem is 
akármilyen: megszakítva a Szom-
bathely sokéves dominanciáját, 

Hazai pályán 3-1-re legyőzte az előzetesen 
esélyesebbnek tartott német Helios Grizzlys 
Giesen csapatát a MÁV Előre Foxconn a férfi 
röplabda CEV-kupa első fordulójának vissza-
vágóján, így összesítésben 5-4-es eredmén�-
nyel továbbjutott a második számú európai 
sorozatban.

A németországi első mérkőzésen 
a fehérvári együttes megnyerte 
az első két szettet, de végül nem 
tudta győzelemre váltani jelentős 
lélektani előnyét. 
A visszavágó is izgalmas, ki-
egyenlített csatát hozott. Az első 

Oliver Vidin (a képen jobbról) határozott stílusa már sok helyen vezetett eredményre
A MÁV Előre Foxconn teljesen megérdemelten lépett túl a jóval magasabban jegyzett német 
röplabda egyik élklubján, s várhatja a lengyel CCM Jastrzebski Wegiel elleni párharcot!,,
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tavasszal bajnoki címre vezette a 
szolnokiakat. Persze pikáns, hogy 
éppen az Alba egyik legnagyobb 
„örök riválisánál” dolgozott ko-
rábban, ahonnan nyáron távozott. 
A szlovák válogatott edzőjeként 
is tevékenykedő Vidin rövid 
időt tölthetett a játékosokkal a 
szombati meccs előtt, de a harci 
szellem már így is megfelelő volt. 
A húszpontos győzelem után 
pedig most lesz idő összecsiszo-
lódnia mesternek és csapatának, 
mivel a válogatott programja 
miatt legközelebb csak három hét 
szünet után, december hatodikán 
játszik meccset az Alba. 

szettben a Loki végig kontrollálta 
a játékot, és 25-21-re el is vitte 
a nyitóetapot. A folytatásban is 
hasonlóan alakult a forgatókönyv, 
de előnyben megremegtek a 
hazai kezek, a Giesen pedig nagy 
csatában meg is nyerte a második 
játékrészt. A harmadik szettben 
rendkívül fókuszált volt a MÁV 
Előre, és ezúttal 25-23-nál le tud-
ták zárni a játszmát a hazaiak. A 
negyedik játékrészben ellépett 14-
10-re a Pelillo-gárda, végig is vitte 
előnyben a szettet, amit 25-20-ra 
nyert meg, a meccset pedig ezzel 
3-1-re, kiharcolva a továbbjutást a 
CEV-kupában. 

fehérvári hokiklub életében, azért 
ha a szurkolókat kérdezik, bizto-
san a Ferencváros elleni meccset 
várták legjobban az elmúlt időszak 
történései közül. Az osztrák liga 
történetében egyedülálló, hogy 
két magyar csapat találkozik, és a 
presztízs miatt várható volt, hogy 
ezúttal tényleg katlan lesz a MET 
Aréna. Természetesen minden jegy 
elkelt, a fehérvári drukkerek pedig 
bizonyára sokáig nem felejtik még, 
hogy a Volán, amely hajdanában 

magyar bajnoki döntőt is játszott a 
Fradival, 5-1-re legyőzte a zöld-
fehéreket a történelmi meccsen. 
Ráadásul előtte a Bolzano ellen 
is nyert Tedd Dent első fehérvári 
találkozóján a csapat, így remekül 
indult a közös kaland. Más kérdés, 
hogy vasárnap Salzbugban Dent 
sem tudott csodát tenni, de talán 

remélhetjük, hogy a 4-1-es vereség 
utáni napokban tovább erősödik 
munkájának köszönhetően a 
Fehérvár. 
Hogy így lesz-e, megnézhetjük is-
mét itthon, mert pénteken a Graz, 
vasárnap pedig a Villach érkezik 
a fehérvári arénába. Reméljük, 
ezúttal is sok néző elé!
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A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Siposné Tóth Krisztina

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Csak stílusosan!
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Fimszemle: 

Percek tánca
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Orosz Ágoston

18:25  Honvéd7 
18:45  Savaria Fimszemle: 

Nándori József
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Videoton FC–Szentlőrinc-

labdarúgómérkőzés 
közvetítése felvételről

21:40  Csak stílusosan!
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tamás Renáta

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:50  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:15  Nézőpontok
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
14:30  Hydro Fehérvár AV19–
 Villach-jégkorongmérkőzés 

közvetítése felvételről
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Siposné Tóth Krisztina

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  A mi Vikink
21:30  Válogatás Látrányi 

Viktória munkáiból
00:00  Híradó – ismétlés
00:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó

07:20  Paletta 

07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Orosz Ágoston

08:20  Honvéd7

08:40  Kezdőkör

09:30  Képes hírek

11:00  Paletta – ismétlés

11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

12:00  Honvéd7 – ismétlés 

12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Színészeink Amerikában

16:45  Savaria Filmszemle: 

Rájössz

16:55  Egy perc retró

17:00  Híradó

17:20  Természetesen 

egészségesen

17:50  Hírek

17:55  Szabadság a hegyen

18:55  Egy perc retró – ismétlés

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Köztér Extra

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Alba Regia kick-off koncert

22:05  Híradó – ismétlés

22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Határaim

08:10  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  Köztér Extra

12:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:55  Savaria Filmszemle: 

Vár állott 

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  Természetesen 

egészségesen

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa – ismétlés

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Köztér –  ismétlés

20:25  Múltunk és jelenünk: 

Az avar népesség

21:10  Kell egy oroszlán! 

22:20  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek

2025. 11. 28. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér

07:55  Bajnokok városa 

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

13:00  Képes hírek

15:55  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó 

17:50  Hírek

17:55  Nézőpontok

18:40  Savaria Filmszemle: 

Testamentum

19:00  Híradó 

19:30  Közösen a gyógyításért 

Fejérben

19:45  Agrárinfó – ismétlés

20:15  Emelt fővel

21:20  Természetesen 

egészségesen

21:55  Híradó – ismétlés

22:15  Képes hírek 

Kiemelt ajánlatunk: november 24. 19:50, 21:30 Látrányi Viktóriára emlékezünk

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Kezdőkör
09:05  Határaim
09:40  Fehérvári beszélgetések
10:10  Együtt magazin
10:35  A WAPRA-jelentés
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Határaim
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Aranymetszés
14:25  Futóterápia
15:20  Honvéd7
15:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Természetesen 

egészségesen
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Vízi László Tamásné

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések  

– ismétlés
19:35  Hydro Fehérvár AV19–

Graz-jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

21:35  A Szent István-díj 
átadása – 2025

22:55  Hírek – ismétlés
23:00  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Út az újrakezdéshez
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Vörösiszap és más 

időzített bombák
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Természetesen 

egészségesen 
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Múltunk és jelenünk: Mit 

rejtenek az avar kori sírok?
14:15  Magyarok a Barcáért
15:35  Szimfonik Táncdalfesztivál
17:00  A hét hírei 
17:20  Nézőpontok
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tamás Renáta

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  FEHA19–Gyergyói HK-

jégkorongmérkőzés 
közvetítése felvételről

21:50  Neve is van: Budapest 
– 1. rész

22:45  A hét hírei – ismétlés
23:05  Képes hírek

‘


